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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
 
Διευθυντές/ Διευθύντριες 
Δημοσίων Σχολείων 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης,  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 
Εσπερινών Σχολείων    

 
 

Θέμα: Λειτουργία Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης κατά την περίοδο 
 11 - 29 Ιανουαρίου 2021   

 
Με οδηγίες της Αρμόδιας Αρχής, αναφορικά με πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια των 

περιοριστικών μέτρων που έχουν εξαγγελθεί με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου κατά 

τη σημερινή συνεδρία του,  με σκοπό την αντιμετώπιση της πανδημίας της νόσου COVID-

19, σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα σε ό,τι αφορά στην περίοδο 11-29 Ιανουαρίου 2021:  

 

1. Τα Γυμνάσια, τα Λύκεια και οι Τεχνικές Σχολές θα λειτουργήσουν με πρόγραμμα εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης, σύμφωνα με το πλαίσιο το οποίο αναφέρεται στην εγκύκλιο με 

ημερομηνία 30 Δεκεμβρίου 2020 (αρ. εγκυκλίου στο διαδίκτυο ypp11604). Επισημαίνεται 

ότι, θα πρέπει να ελέγχεται η συμμετοχή των παιδιών  στα μαθήματα της σύγχρονης 

εκπαίδευσης, μέσω του λογισμικού MS Teams.  

 
2. Η εξ αποστάσεως εκπαίδευση θα έχει ως έδρα τα σχολεία. Ωστόσο, σε μικρό αριθμό 

σχολείων στα οποία είτε δεν ήταν τεχνικά δυνατό να γίνει η αναβάθμιση που 

προγραμματίστηκε από την ΑΤΗΚ είτε αυτή δεν ολοκληρώθηκε σε ικανοποιητικό βαθμό, θα 

δοθεί η δυνατότητα στους/στις εκπαιδευτικούς να κάνουν τη διδασκαλία που προβλέπεται 

από το σπίτι τους. Υπάρχει, επίσης, η δυνατότητα και σε άλλα σχολεία, ακόμα και αν 

υπάρχει ικανοποιητική υποδομή, οι εκπαιδευτικοί  να κάνουν το μάθημά τους από το σπίτι, 

για σκοπούς αποφυγής της φυσικής παρουσίας, κατόπιν συνεννόησης με τη Διεύθυνση και 

σχετικού προγραμματισμού. Επίσης, η Διεύθυνση κάθε σχολικής μονάδας έχει την ευθύνη 

να προβαίνει στις διευθετήσεις που κρίνει αναγκαίες, ώστε στο σχολείο να βρίσκεται η 

Διευθυντική Ομάδα και το απαραίτητο εκπαιδευτικό/γραμματειακό και άλλο προσωπικό, 

που θα επιτρέπει και θα διευκολύνει, υπό τις περιστάσεις, τόσο την εφαρμογή της εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης όσο και τη λειτουργικότητα της σχολικής μονάδας. 
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3. Αναφορικά με την αξιολόγηση των μαθητών/μαθητριών της Α΄ και Β΄ τάξης Λυκείων και 

Τεχνικών Σχολών οι Διευθύνσεις των σχολείων καλούνται να μεριμνήσουν, ώστε από τις 11 έως 

τις 13 Ιανουαρίου 2021 να ενημερώσουν τους/τις μαθητές/μαθήτριες για τον βαθμό της 

προφορικής τους επίδοσης (60%) στα εξεταζόμενα μαθήματα. 

 

4. Επισυνάπτεται το έντυπο για Βεβαίωση Κυκλοφορίας Εργαζομένου το οποίο θα πρέπει 

να συμπληρωθεί και να σφραγιστεί από τους/τις  Διευθυντές/Διευθύντριες για όλο το 

διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό των σχολείων τους που θα το χρειαστεί, όπως και για 

τους/τις ιδίους/ιδίες. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Δρ Κυπριανός Λούης  

Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

        Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής, 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

 

 


